
Preis- und Leistungsverzeichnis
der Dienstleistungen bei einer GmbH Gründung



Prüfen des Gesellschaftsnamens

Wir prüfen den von Ihnen ausgewählten Gesellschaftsnamen, IHK ähnlich, 
inkl. Prüfung beim Patentamt sowie in HR- Eintragungen.

Preis Buchen

Gründungsberatung

Ausführliche Beratung über eine GmbH Gründung und damit verbundenen 
Aufgaben für den Gründer und Geschäftsführer.

Preis Buchen

240,00

80,00

Prüfen der Geschäftsgegenstandes

Wir prüfen Handelsregistertechnisch ihr Vorhaben und korrigieren diese um 
eine schnelle Eintragung ins HR zu gewährleisten.

Preis Buchen

250,00

Eröffnungsbilanz

GmbH`s, UG`s, OHG`s oder KG`s besteht die Pflicht zur Abgabe einer
Eröffnungsbilanz. 
Man spricht dabei auch von einer Gründungsbilanz. Diese ist 
mit Beginn der Geschäftstätigkeit zu erstellen. Oft wird als Stichtag 
der Gründungstag des Unternehmens herangezogen. 
Wer bilanzierungspflichtig ist, muss zwingend eine Eröffnungsbilanz erstellen. 

Preis Buchen

800,00

Kassenbuch

Wer gesetzlich buchführungspflichtig ist, hat damit auch ein ordnungsgemäßes 
Kassenbuch nachzuweisen (§§238- 241 HGB).

Preis Buchen

180,00

Stammkapital der GmbH

Durch ein Kredit für den Gründer (durch Investoren), sorgen wir dafür, dass der
Nachweis durch ein Finanzinstitut gewährleistet ist.

Preis Buchen

2.700,00

Gründungsunterlagen, Post- und Telekommunikation

Ausführliche Gründungsunterlagen, sowie Post und Telekommunikations-
kosten als Pauschale.

Preis Buchen

110,00

Firmenlogo

Wir erstellen Ihr Firmenlogo passend zu Ihrem Firmennamen, denn der erste 
Eindruck zählt immer.

Preis Buchen

150,00

Notarkosten

Wir bereiten alles Nötige für den Notar vor, so das keinerlei offenen Fragen bei 
der Beurkundung ihrer GmbH im Wege steht. Die Notarkosten für eine 
Standard GmbH Gründung sind im Preis enthalten.

Preis Buchen

180,00
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Gewerbeanmeldung

Wir erledigen für Sie die Gewerbeanmeldung online und verfolgen diese.
Unser Service beinhaltet nur die online Anmeldung. 

Preis Buchen

180,00

EORI Nummer

Wir beantragen in Ihrem Auftrag die EORi Nummer, denn diese benötigen Sie 
bei Auslandsgeschäften mit Drittländern. Die EORI-Nummer (Economic 
Operator`s Registration and Identification) ist der Nachfolger der Zollnummer 
auf EU-Ebene.

Preis Buchen

80,00

Fragebogen Steuernummer

Das Ausfüllen des Fragebogens ist nicht ganz einfach, damit die Zuteilung ihrer 
Steuernummer für ihr Unternehmen schnell und reibungslos abläuft, muss man 
bei den Angaben sorgfältig und genau vorgehen. 
Andernfalls kann es zu langwierigen Verzögerungen kommen. 

Preis Buchen

180,00

USt-ID Nummer

In der Europäischen Union dient die Umsatzsteuer-Identifikationsnummer der 
eindeutigen Kennzeichnung von Unternehmen und der Abwicklung von 
Geschäften zwischen Unternehmen in verschiedenen EU-Ländern. 

Preis Buchen

90,00

LUCID Verpackungsregister

Das Verpackungsgesetz betrifft alle Produzenten und Händler, die 
Verpackungen in den Umlauf bringen. LUCID Registrierung bei der ZSVR.

Preis Buchen

250,00

Transparenzregister

Der Gesetzgeber schreibt vor, dass unter anderem Gesellschaften, die in einem 
deutschen Handelsregister eingetragen sind, die wirtschaftlich berechtigten in 
das Transparenzregister eintragen müssen. Kommen Sie ihrer 
Eintargungspflicht nicht nach, können Bußgelder bis  zu 150.000€ verhängt 
werden.

Preis Buchen

90,00

Geschäfstführer-Vertrag

Besonders die Sozialversicherungspflicht bei einem geschäftsführenden
Gesellschafter mit weniger als 50 Prozent Kapitalbeteiligung sowie bei einem
Fremdgeschäftsführer sollte man die Statusfeststellungsverfahren bei der 
RV-Trägern nutzen. Dadurch werden Rechtsrisiken vermieden.

Preis Buchen

200,00

Briefkopf

Wir erstellen für Sie passend und gesetzeskomform zu Ihrer GmbH den 
geeigneten Briefbogen mit ihrem Logo als Datei.

Preis Buchen

180,00
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Mietvertrag oder Untermietvertrag 

Wir erstellen Ihnen einen für Sie passenden Vertrag. Die Vertrags-
bindung und MwSt. sind einige Bestandteile eines Mietvertrages. 

Preis Buchen

150,00

Vertretervollmacht vom Geschäftsführer 

Wir erstellen Ihnen eine Vollmacht vom Geschäftsführer, die für alle Akti- 
vitäten außer Bankangelegenheiten zu nutzen sind. (siehe Pos. 20)

Preis Buchen

150,00

Vertretervollmacht für die Gesellschaft

Wir erstellen Ihnen die Vollmacht mit dem Ihr Bevollmächtigter im Namen der 
Gesellschaft tätig werden kann. Wird nicht in das HR eingetragen 
(Zusätzliche Notarkosten fallen hierbei an). 

Preis Buchen

150,00

Internetseite/ Homepage

Internetseiten dienen vor allem der Information vor Kaufentscheidungen. 
Auch auf Firmenwebseite versuchen potenzielle Kunden, Informationen über 
Preise, Materialien und Service zu finden. Jede Firma benötigt deshalb eine 
Webseite, welches den Service des Unternehmens spiegelt. 

Preis Buchen

550,00

Businessplan Jobcenter

Ein wesentlicher Bestandteil des entsprechenden Antrags beim Arbeitsagentur 
ist der Businessplan. Er verdeutlicht dem zuständigen Sachbearbeiter, ob die 
Geschäfsidee Substanz hat und langfristig erfolgreich sein kann.  Nur wenn 
dessen Urteil positiv ausfällt, fördert das Jobcenter die Existenzgründung. 
Gerne besprechen wir vor der Buchung Ihr Vorhaben.

Preis Buchen

850,00

Businessplan - KfW oder Bank

Ein Businessplan für die KfW beziehungsweise die auszahlende Hausbank zu 
schreiben, erhöt die Chancen auf die Bewilligung Ihres Kredits. Er ist somit 
eine wichtige und unausweichliche Anlage für Ihren Antrag und dient als 
aussagekräftiges Finanzdokument. 

Preis Buchen

9.500,00

Kontoeröffnung für den Geschäftsführer (Priv.)

Wir begleiten sie bei der Privatkontoeröffnung bei einem deutschen
Bankinstitut für den Geschäfstführer.

Preis Buchen

250,00

Konto Eröffnung für die Gesellschaft (GmbH)

Wir begleiten Sie bei der Kontoeröffnung bei einem deutschen Bankinstitut 
für Ihr Gesellschaft. Selbstverständlich ist das persönliche Erscheinen des 
Geschäfstführers notwendig und unausweichlich.  Wir ermitteln, 
welche Banken für Sie in Frage kommen.

Preis Buchen

550,00
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Büroräume/ Geschäftsanschrift

Im Rahmen unseres Auftrages suchen wir für Sie die passende Büroadresse. 
Bitte beachten Sie, dass dies eine Dienstleistung zur Ermittlung einer 
geeigneten Anschrift ist und nicht die Vermietung oder Vermittlung.

Preis Buchen

250,00

Fremd- Geschäftsführer

Ein GmbH Geschäftsführer übernimmt die Rolle des Geschäftsführers einer
GmbH, bei der er nicht selbst Gesellschafter ist. Welche Vorteile ein solches
Modell mit sich bringt und in welchen Fällen es sinnvoll sein kann, können wir 
Ihnen in einem Gespräch erläutern.

Preis Buchen

Anfragen

GmbH für ihr Geschäftsvorhaben

Wir sind bereit, Ihnen einen perfekt geeigneten Partner für Ihre Idee oder Ihr 
Vorhaben zu vermitteln. Gemeinsam mit einer GmbH werden wir an Ihrer Seite 
stehen und Sie tatkräftig dabei unterstützen, Ihr Projekt erfolgreich umzusetzen. 
Unsere Partner bringen in der Regel ihr Stammkapital ein, um Ihr Vorhaben zu 
fördern, und zusätzliche Finanzmittel können nach einem erfolgreichen Start 
zur Verfügung stehen.

Preis Buchen

Anfragen

Verkauf Ihrer bestehenden GmbH

Wir freuen uns darauf, Ihnen bei der Suche nach einem passenden Käufer für 
Ihr bestehendes Unternehmen behilflich zu sein. Dank unseres umfangreichen 
Vertriebskanals können wir in der Regel schnell einen geeigneten Interessenten 
finden. Lassen Sie uns gemeinsam den nächsten Schritt machen und Ihr 
Unternehmen erfolgreich verkaufen.

Preis Buchen

Anfragen

Steigerung Ihres Warenkreditratings

Es ist zu beachten, dass die Umsetzung dieser Maßnahmen Zeit und 
Ressourcen erfordert. Eine sorgfältige Budgetplanung und Priorisierung sind 
entscheidend, um sicherzustellen, dass die Investition den größtmöglichen 
Nutzen für die Steigerung des Warenkreditratings und den langfristigen Erfolg 
des Unternehmens bringen.

Preis Buchen

Anfragen

Allgemeine Informationen zum Preis- und Leistungsverzeichnis
Für die in diesem Preis- und Leistungsverzeichnis nicht aufgeführten Leistungen, die im Auftrag des Kunden oder in diesem 
mutmaßlichen Interesse erbracht werden und die nach Umständen nur gegen eine Vergütung zu erwarten sind, kann die 
Innovia Alliance Holding die Höhe der Entgelte nach billigen Ermessen (§315 des BGB Abs. 2) bestimmen.

Haftungsausschluss: Bitte beachten Sie, dass wir keine Steuerberatungs- oder Rechtsberatungsdienstleistungen anbieten. Unsere 
angebotenen Leistungen beschränken sich auf Unternehmensberatung.

Bonitätssteigerung Ihrer GmbH

Gemeinsam entwickeln wir einen maßgeschneiderten Plan, um Ihren
Bonitätsindex in den Auskunfteien schnell und nachhaltig zu verbessern. Unsere
Experten arbeiten engagiert daran, die Bonität Ihres Unternehmens positiv zu
beeinflussen und somit Ihre finanzielle Reputation zu stärken.

Preis Buchen

Anfragen
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